

COMUNICAT DE PRESA

Training la Colibița cu Centrele Europe Direct

În perioada 26-31 august 2013 toate cele 31 de centre de informare Europe Direct, din țară, au participat la un training pe teme economice. La acest eveniment ce a avut loc la Colibița, județul Bistrița Năsăud, a participat și coordonatorul Centrului ED Slatina, Geanina Lupu.

Trainingul a fost organizat de Reprezentata Comisiei Europene, prin coordonatorul în comunicare, Ioana Marchis, iar subiectele abordate sunt de actualitate și de mare interes atât pentru specialiștii în comunicare ai centrelor cât și pentru oricare alt cetățean al României.

Traineri, au fost doi cunoscuți jurnaliști pe teme economice respectiv domnul Dan Suciuc și domnul Ionel Danca. Programul trainingului a fost structurat în două sesiuni, respectiv Modulul de guvernare economică europeană și Seminarul dedicat raportării Europe Direct 2013 și planificării activităților Europe Direct 2014.

S-a discutat despre strategia de creștere economică EUROPA 2020, priorități, obiective, mijloace dar și despre noua arhitectură a “Guvernantei economice europene”: semestrul European, pactul de stabilitate și creștere și corectarea dezechilibrelor excesive. Criza economică, socială, criza datoriei sau obiectivele strategice ale alocării financiare 2014-2020 au fost de asemenea, subiecte abordate de traineri. Reprezentanții centrelor de informare au putut afla mai multe detalii și despre programul de convergență al României, pactul Euro Plus și efectele acestuia asupra țării noastre.

Vestea bună este, că în zona EURO și UE 27, se înregistrează, primul trimestru de creștere economică după 1 an și 6 luni. Șapte țări continuă însă să fie cu minus: Italia, Grecia, Spania, Suedia, Olanda, Cipru și Bulgaria. Portugalia în schimb a înregistrat o creștere record de 1.1%.

Această întâlnire a fost și un bun prilej de a discuta cu coordonatorul național al rețelei Europe Direct, Ioana Marchis, despre noile planuri de acțiune pe 2014 ale centrelor de informare Europe Direct. Una din principalele acțiuni pentru anul viitor va fi cea de informare a cetățenilor despre alegerile europarlamentare și despre importanța exercitării dreptului de a vota.

LUPU GEANINA

Coordonator

Centrul EUROPE DIRECT-Slatina

tel/fax: 0249.420.098

e-mail: europedirect@europroject.org.ro

web-site: www.europedirect-slatina.ro